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BeneperTo MicHELL

La Libberta Romana
acquistata e defesa

Povema eroicomico

in dialetto romanesco del sec, XVIII
introduzione, testo con note, rimario, indici, glossario
a cura di Rossella Incarbone Giornetti

i%

AS. EDIZIONI - ROMA
1991

Product Description

La libberta romana acquistata e
defesa. Povema eroicomico in
dialetto romanesco del sec.
XVII

Read More

SKU: 1478

Price: 14,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Micheli Benedettoeditore: A.S. Edizioni
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1991

In 8, pp. XXXVI, 401, brossura editoriale con fascia editoriale. Ristampa facsimile dell'edizione
del 1765, introduzione, testo con note, rimario, indici e glossario a cura di Rossella Incarbone
Giornetti. Dedica anonima all'antiporta. brossura Buono (Good) (1478)



https://viborada.it/prodotto/la-libbert-romana-acquistata-e-defesa-povema-eroicomico-in-dialetto-romanesco-del-sec-xviii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Calendario perpetuo del poeta
MARCELLO CAMILUCCI

Calendario perpetuo Read More

del poeta SKU: 3513
Price: 14,00€

Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Camilucci Marcelloeditore: Giardini editori e
stampatoriluogo-edizione: Pisaanno-edizione: 1990

GIARDINI EDITORI
E STAMPATORI
IN PISA

T
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Product Description
In 8, pp. 197. Brossura. lllustrazioni nel testo. Collana "Ecce Homo" diretta da Vittorio Vettori. In
antiporta lunga dedica dell'autore, datata novembre 1991 brossura Buono (Good) (3513)



https://viborada.it/prodotto/calendario-perpetuo-del-poeta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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= *‘ La Madre di Gesu
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SKU: 3462
Price: 14,00€
Stock: outofstock

LA MADRE
' DI GESU

Categories: Poesia

autore: Angiolo Silvio Novaroeditore: Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1936

A. Mondadort - Hilano

i9356
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Product Description
In 8, pp. 147. Brossura con sovracoperta e velina. Intonso brossura Buono (Good) (3462)



https://viborada.it/prodotto/la-madre-di-ges/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Poesie

Read More

SKU: 3451

Price: 14,00€
Stock: outofstock

Categories: Poesia

autore: Trakl Georgeditore: Cedernaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1949
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Product Description

In 8, pp. 195, brossura muta con sovracoperta e velina di protezione, edizione di 1600
esemplari numerati, il nostro 1305, traduzione di Leone Traverso. Carta ingiallita e strappetti e
mancanze alla velina, altrimenti buono. brossura Buono (Good) (3451)



https://viborada.it/prodotto/poesie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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" Liriche e prose
rilke

Read More
SKU: 1479

LIRICHE o
E PROSE | cstcoorics: recs

autore: Rilke Rainer Mariaeditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1967

Sansoni

Product Description
In 8, pp. XX, 957, brossura editoriale. Scelta e traduzione di Vincenzo Errante. 8. edizione. |

grandi classici stranieri 17 brossura Buono (Good) (1479)



https://viborada.it/prodotto/liriche-e-prose/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Sonetti romaneschi e Una
cordiale chiacchierata di
congedo, a cura di Mario Amici ;
disegni di R. Marsico

GINO CALZA BINI

SONETTI
ROMANESCHI

B

Read More
SKU: 14308
Price: 13,00€
Stock: instock

UNA CORDIALE CHIACCHIERATA
DI CONGEDO

A cura di Mario Amici

Categories: Poesia

autore: Calza Bini Ginoeditore: Ediz. Babuinoluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1962

Product Description
165 pagine : ill. ; 21 cm, brossura con sovracop., carta ingiallita brossura Molto buono (Very
Good) (14308)



https://viborada.it/prodotto/sonetti-romaneschi-e-una-cordiale-chiacchierata-di-congedo-a-cura-di-mario-amici-disegni-di-r-marsico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Sonetti dell'amore oscuro e altre
poesie inedite. Studio critico,
traduzione e note di Mario

Socrate
° Read More
SOIl,ettl SKU: 1121
dell'amore Price: 13,00€
OSCllI'O Stock: instock
e altre poesie inedite ' Categories: Poesia

autore: Garcia Lorca Federicoeditore: Garzanti
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1985

GARZANTI

Product Description
In 8, pp. 227. Legatura piena tela e sovracoperta. Testo a fronte rilegato in pelle Buono (Good)
(1121)



https://viborada.it/prodotto/sonetti-dellamore-oscuro-e-altre-poesie-inedite-studio-critico-traduzione-e-note-di-mario-socrate/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Il cercatore

MARIO CORRADINI

Read More

SKU: 16991

Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Corradini, Marioeditore: Life quality project
Italialuogo-edizione: Romaanno-edizione: 2001

Life Quality Proj

Product Description
152 pagine:ill. ; 22 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (16991)



https://viborada.it/prodotto/il-cercatore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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272 = -
ROCCO 2? fatto giorno, a cura di Franco

_ SCOTELLARO Vitelli
E FATTO GIORNO

edizione riveduta e integrata
a cura di Franco Vitelli w

SKU: 16909

Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Scotellaro Roccoeditore: A. Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1982

OSCAR
MONDADORI

Product Description
174 pagine; 18 cm, brossura come da immagine, Collezione: Oscar. Poesia e teatro ; 79, carta
ingiallita brossura Buono (Good) (16909)



https://viborada.it/prodotto/fatto-giorno-a-cura-di-franco-vitelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Viaggio all'osteria della
terra.Prefazione di Mario
Lunetta

Read More
SKU: 16868
Price: 12,00€
Stock: instock

Categories: Poesia

autore: Tortorici Micheleeditore: Manniluogo-
edizione: Lecceanno-edizione: 2012

Product Description
In 8, pp. 152. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (16868)



https://viborada.it/prodotto/viaggio-allosteria-della-terra-prefazione-di-mario-lunetta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Catulli Tibulli Propertii Carmina
a Mauricio Hauptio Recognita.

CATULLI Editio quarta ab lohanne
TTBULLI PROPERTIT Vahleno curata
Read More
CARMINA '~ SKU: 16427
Price: 12,00€
A MAURICTO HAUPTIO Stock: instock
ol Categories: Poesia

autore: Catulloeditore: Lipsiaeluogo-edizione: Apud
'EDITIO QUARTA S. Hirzeliumanno-edizione: 1879

AB IOHANNE VAHLENO CURATA

Ex libris
Prof. Italo Ronca

LIPSTAE

APUD 8. HIRZELIUM /

MDCCCLXXIN.

Product Description

In 16, pp.372. Rilegatura mezza pelle e angoli con fregi e titoli in oro sul dorso e sui piatti.
Incisione protetta da velina all'antiporta. Lievi abrasioni agli angoli, pagine leggermente brunite.
Timbri ed etichetta di biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good) (16427)



https://viborada.it/prodotto/catulli-tibulli-propertii-carmina-a-mauricio-hauptio-recognita-editio-quarta-ab-iohanne-vahleno-curata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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\ e = Le Ecloghe di Virgilio

@ LE @ ; Read More
AN | Il SKU: 16370
EC LOG H E Price: 12,00€

Stock: instock

VERSIONE DI

MEVIO GABELLINI | autore: Vergilius Maro Publius [tradotte da] Mevio

= | : Gabellinieditore: E. Cavalleriluogo-edizione: Como
—srow E .CAVALLE RL- como= anno-edizione: dopo il 1930

Product Description

117 p.; 16 x 16 cm. INTERLINGUE 0,22 Con testo latino a fronte, leggero ingiallimento delle
pagine, con barbe, testatine figurate, brossura editoriale con lievi segni del tempo,timbro di
biblioteca al frontespizio brossura Buono (Good) (16370)

Categories: Poesia



https://viborada.it/prodotto/le-ecloghe-di-virgilio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

